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Beschlussfassungen aus der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom Montag, den 
17.10.2022  
 
Anbau und Sanierung der Turnhalle Rhina 
-  Vergabe Fliesenarbeiten 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Kaiser aus Laufenburg mit der Ausführung der 
Fliesenarbeiten für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, Schulstraße 3. Die Bruttoauf-
tragssumme beträgt 38.197,22 €. 

 
-  Vergabe Trockenbauarbeiten 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Herrmann aus Murg mit der Ausführung der 
Trockenbauarbeiten für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, Schulstraße 3. Die Brut-
toauftragssumme beträgt 47.235,80 €. 

 
- 2.3 Vergabe Innendämmung Halle 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Kollakowski aus Laufenburg mit der Ausfüh-
rung der Innendämmung Halle für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, Schulstraße 
3. Die Bruttoauftragssumme beträgt 43.746,30 €. 

 
- Vergabe Verglasungsarbeiten 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Metallbau Kessler aus Geisingen mit der Aus-
führung der Verglasungsarbeiten für den Anbau und Sanierung der Turnhalle in Laufenburg-Rhina, Schulstraße 
3. Die Bruttoauftragssumme beträgt 62.986,70 €. 

 
- Vergabe Prallwände 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma VHB aus Woringen mit der Ausführung der 
Prallwände für den Anbau und Sanierung der Turnhalle Laufenburg-Rhina, Schulstraße 3. Die Bruttoauftrags-
summe beträgt 56.450,86 €. 

 
- Vergabe Einbauten Prallwände 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Herkules aus Lüdenscheid mit der Ausführung 
der Einbauten Prallwände für den Anbau und Sanierung der Turnhalle Laufenburg-Rhina, Schulstraße 3. Die 
Bruttoauftragssumme beträgt 38.104,99 €. 

 
- Vergabe Sportboden 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beauftragt auf Grundlage der VOB/B die Firma Wilms aus Wiesentheid mit der Ausführung 
des Sportbodens für den Anbau und Sanierung der Turnhalle Laufenburg-Rhina, Schulstraße 3.Die Bruttoauf-
tragssumme beträgt 54.197,96 €. 

 
Forstwirtschaft 
-  Beratung und Beschlussfassung über die Forsteinrichtungserneuerung im Stadtwald Laufenburg 

(Baden) für die Jahre 2022 – 2032 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der vorgestellten Forsteinrichtungsplanung für die Jahre 2022 – 2032 zu. 
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- Beschlussfassung über den forstlichen Betriebsplan 2023 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt dem Betriebsplan für das Forstwirtschaftsjahr 2023 zu. 
Der Vollzugsbericht für das Wirtschaftsjahr 2021 zur Kenntnis genommen und gebilligt. 

 
Einrichtung eines provisorischen Stellplatzes für das Carsharing-Angebot von „my-e-car“ 
Beschluss: 

1. Der Gemeinderat beschließt, einen Stellplatz im Parkhaus Rheinterrasse für das Angebot von „my-e-
car“ bereitzustellen. 

2. Der Gemeinderat beschließt, dass sich die Stadt Laufenburg (Baden) durch einen Defizit-Ausgleich 
am Testangebot von „my-e-car“ mit maximal 400 €/Monat für 12 Monate beteiligt. Über eine Fort-
setzung des Angebots soll nach Ablauf der Testphase entschieden werden. 

 

Auslagerung Bürgerbüro 
- Zustimmung zur Vorentwurfsplanung 
- Vergabe der Planungsleistung Elektrotechnik 
- Ausschreibungsbeschluss für die Hauptgewerke 
Beschluss: 

1. Der Gemeinderat stimmt der vorgelegten Vorentwurfsplanung zu und beauftragt die Stadtverwaltung 
mit der Ausarbeitung der Entwurfsplanung und der Erstellung einer detaillierten Kostenberechnung. 

2. Der Gemeinderat beschließt die erforderlichen Mittel in den Doppelhaushalt 2023/2024 einzustellen. 
3. Der Gemeinderat beauftragt das Büro Kienle Beratende Ingenieure GmbH aus Ostrach mit der Fach-

planung Elektro wie im Konzept beschrieben. 
4. Der Gemeinderat beschließt die Ausschreibung der Hauptgewerke. 
5. Der Gemeinderat beschließt das gemeindliche Einvernehmen zum erforderlichen Bauantrag zu ertei-

len. 

 
Beschaffung eines Mannschaftstransportwagens (MTW) für die Freiwillige Feuerwehr 
- Ausschreibungsbeschluss 
Beschluss: 
Der Gemeinderat beschließt die beschränkte Ausschreibung für die Beschaffung des Mannschaftstransport-
wagens nach den Vorgaben der UVgO für die Freiwillige Feuerwehr Laufenburg (Baden) und beauftragt die 
Stadtverwaltung mit der Durchführung des Ausschreibungsverfahrens. 

 
Kanalsanierung Luttingen 
Arbeitsvergabe  
Beschluss: 
Die Firma Kanalexperten Reitz aus 52349 Düren wird mit den Kanalsanierungsarbeiten im Stadtteil Luttingen 
auf Grundlage der VOB/B beauftragt. Die Bruttoauftragssumme beträgt 286.893,28 Euro. 

 
Neubeschaffung eines Geräteträgerfahrzeuges für die Technischen Betriebe 
Ausschreibungsbeschluss  
Beschluss: 
Der Gemeinderat der Stadt Laufenburg (Baden) beschließt die Neubeschaffung des Geräteträgerfahrzeugs und 
beauftragt die Verwaltung zur Ausschreibung des Fahrzeugs. 

 
Beschlussfassung über die Annahme von Spenden 
Beschluss: 
Der Gemeinderat stimmt der Annahme bzw. Vermittlung der vorstehenden Spenden und zu. 

 
 


